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Задание Варианты ответов Тип
сложности

вопроса
ПК-43 Выберите один правильный 

ответ
1.К показателям 
экономической безопасности 
относятся:

а) уровень инфляции;
б) уровень экономической 
интеграции субъектов РФ;
в) коэффициент 
напряженности на рынке 
труда;
г) все ответы верны.

Средний

ПК-43 2.Установите правильное 
соответствие

1) Способность индустрии 
страны в случае нарушения 
внешнеэкономических связей и
внутренних социально-
экономических потрясений 
оперативно компенсировать их 
негативные последствия, 
устойчиво осуществлять 
расширенное воспроизводство, 
удовлетворять общественные 
потребности;
2) Состояние защищенности 
национального хозяйства, при 
котором оно способно 
обеспечивать поступательное 
развитие общества, его 
экономическую, социально-
политическую стабильность, 
высокую обороноспособность в
условиях воздействия 
неблагоприятных внешних и 
внутренних факторов, 

Высокий
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эффективное управление, 
защиту экономических 
интересов на национальном и 
международном уровнях;
3) Состояние финансово-
банковской системы, при 
котором государство 
может в определенных пределах
гарантировать 
общеэкономические условия 
функционирования 
государственных учреждений и 
рыночных 
институтов

А) финансовая;
Б) технико-производственная 
безопасность;
В) экономическая 
безопасность;

ПК-43 Выберите один правильный 
ответ
3.Система организационно-
экономических и правовых мер 
по предотвращению 
экономических угроз — это …

а) стратегия экономической 
безопасности;
б) концепция экономической 
безопасности;
в) механизм обеспечения 
экономической стабильности;
г) механизм обеспечения 
экономической безопасности 
страны.

Средний

ПК-36 Выберите один правильный 
ответ
4.Пороговые значения 
экономической безопасности 
— это … значения, 
несоблюдение которых 
препятствует развитию 
экономики и социальной 
сферы и приводит к 
формированию 
разрушительных тенденций в 
области производства и уровня
жизни населения:

а) оптимальные;
б) нормативные;
в) предельные;
г) максимальные.

Низкий

ПК-36 Выберите один правильный 
ответ
5.К индикаторам 
экономической безопасности 
государства не относится:

а) объем ВВП;
б) индекс производительности 
труда;
в) отношение выплат по 
внешнему долгу к объему 
годового экспорта;

Низкий



г) объем грузо- и 
пассажирооборота.

ПК-36 Выберите один правильный 
ответ
6.К индикаторам 
экономической безопасности 
государства относится:

а) степень автоматизации 
производства;
б) среднемесячная номинальная 
начисленная заработная плата;
в) доля инновационной 
продукции в общем объеме 
промышленной продукции;
г) соотношение прибыльных и 
убыточных организаций в общем
их числе.

Средний

ПК-43 Выберите один правильный 
ответ
7.При  оценке  уровня
экономической  безопасности
ключевое значение имеют:

а) абсолютные значения 
индикаторов экономической 
безопасности;
б) соотношение фактических и 
пороговых значений 
индикаторов;
в) соотношение значений 
индикаторов экономической 
безопасности 
(фактических или пороговых) с
аналогичными показателями в 
развитых странах;
г) нет верного ответа.

Низкий

ПК-35 Выберите один правильный 
ответ
8.Индикаторами экономической 
безопасности, принятыми в 
качестве основы 
макроэкономических 
исследований, являются:

а) показатели объема валовой 
продукции;
б) показатели расходов 
государственного бюджета на 
оборону, медицину, 
образование;
в) показатели социальной 
сферы;
г) показатели объема и 
динамики изменения 
золотовалютных резервов.

Средний

ПК-36 Выберите один правильный 
ответ
9.Доля работников с 
заработной платой ниже 
величины прожиточного 
минимума трудоспособного 
населения — это индикатор 
экономической безопасности 
государства:

а) в сфере экономики;
б) в социальной сфере;
в) в сфере демографии;
г) показатель не 
рассматривается в качестве 
индикатора экономической 
безопасности.

Низкий

ПК-43 Выберите один правильный 
ответ

а) слабость инновационного Средний



10.К внутренним угрозам 
экономической безопасности 
государства относится:

начала в развитии;
б) резкие колебания курса рубля;
в) перегрузка экспорта 
сырьевыми товарами;
г) все перечисленное выше.

ПСК-2 11.Установите правильное 
соответствие

1) Разработка типовых 
решений (например, типовой 
системы управления 
экономической
безопасностью) и определение 
границ и условий ее 
применения; 
2) Расчет производится на 
основе натуральных 
нормативов, которые 
оцениваются в денежном 
выражении; результаты оценок 
суммируются, определяются 
пороговые значения 
экономической безопасности; 
3) Расположение явлений в 
порядке возрастания 
(убывания) значимости лежит в
основе данного метода;
4) Комплекс логических и 
математико-статистических 
методов и процедур, связанных
с деятельностью экспертов по 
переработке необходимой для 
анализа и принятия решений 
информации;

А) метод экспертных оценок.
Б) расчетный метод;
В) метод аналогий;
Г) метод ранжирования;

Высокий

ПК-43 Выберите один правильный 
ответ
12.Безопасность бюджетной и 
банковской системы, 
внебюджетных фондов, 
фондового рынка определяет 
безопасность:

а) экономическую;
б) финансовую;
в) денежно-кредитную;
г) нет верного ответа.

Низкий

ПК-36 Выберите один правильный 
ответ
13.В состав сегментов 
финансовой безопасности 
страны и регионов не входит:

а) валютно-денежный сегмент;
б) государственные 
внебюджетные фонды;
в) кредитно-банковская сфера;
г) расчетно-платежная сфера.

Средний



ПК-36 Выберите один правильный 
ответ
14.Для обеспечения 
финансовой безопасности 
рентабельность экономики 
должна быть:

а) выше ставки 
рефинансирования;
б) выше уровня инфляции;
в) не ниже 15%;
г) не ниже 12%.

Средний

ПК-36 Выберите один правильный 
ответ
15.Оптимальный уровень 
инфляции для обеспечения 
финансовой безопасности за 
год составляет:

а) 2–5%;
б) 5–7%;
в) 7–10%;
г) инфляции не должно быть.

Средний

ПК-36 Выберите один правильный 
ответ
16.К показателям экономической
безопасности, позволяющим дать
оценку тенденций налоговой 
политики, относятся:

а) дефицит федерального 
бюджета в процентах от ВВП;
б) удельный вес 
задолженности по налоговым 
платежам в общем объеме всех
поступлений в федеральный 
бюджет;
в) удельный вес расходов 
бюджета, покрываемых за счет 
налоговых поступлений;
г) структура налоговых 
поступлений по видам налогов.

Средний

ПК-36 Выберите несколько верных 
ответов:
17.К внутренним угрозам 
экономической безопасности 
регионов относится:

а) потеря воспроизводственной 
независимости;
б) утрата продовольственной 
независимости;
в) потеря внутреннего рынка;
в)потеря позиций на 
межрегиональных рынках;
г) неэффективность 
исполнения регионального 
бюджета.

Высокий

ПК-35 Выберите несколько верных 
ответов:
18.К внешним угрозам 
экономической безопасности 
регионов относится:

а) рост степени зависимости 
региональных экономических 
систем от иностранных 
инвестиций, импорта продуктов 
питания и оборудования;
б) сокращение регионального 
производства вследствие 
нерентабельности и 
неспособности конкурировать 
на рынке товаров;
в) преобладание сырьевых 

Высокий



товаров в российском экспорте;
г) потеря воспроизводственной 
независимости;

ПСК-2 Выберите несколько верных 
ответов:
19.Индикаторами 
экономической безопасности 
региона являются:

а) число зарегистрированных 
преступлений на 100 тыс. 
населения в регионе;
б) отношение средней 
заработной платы (с учетом 
выплат социального характера)
к прожиточному минимуму в 
регионе;
в) валовой региональный 
продукт.

Высокий

ПК-43 Выберите один правильный 
ответ
20.К тенденциям, 
усиливающим угрозы 
региональной безопасности, 
относится:

а) хищническое использование 
ресурсов;
б) углубление дифференциации 
в уровне доходов населения;
в) естественная убыль населения
в центральных районах, в 
Сибири и на Дальнем Востоке;
г) все перечисленное выше.

Средний

               


